Pe3ynbprarel anketTupoBanus «lluranue rioazamu neteinn

3aBTpakaeT nm Baw pebeHok nepes yxo40M B LWKONy?

BCerja 55 C—— 100
WNHOr Aa 36
HKKOT A3 5
WHTepecyeTeck 1 Bbl MEHt0 LLIKONLHOW CTONOBOIA?
MOCTORHHO 71 100
MHOrAa 25
HWKOT4a 4
Hpaswtca nu Bawemy pebeHKy acCopTUMEHT 6104 B Lkone?
He Beerfda 58 E— 1 00
4a 39
HeT 2
Bac ycTpaviBaeT MeHH0 LLUKONbLHOW CTO/IOBOW?
aa 64 100
WHOrAa 33
HeT 3
Ecnun 6bl paboTa cTON0BOA Balueld LKo/bl OLeHMBanack no nATnbannbHOM cucteme,
yTo6bI Bbl noCTaBUAN? 97

5

5

3

MocMoTpeTs BCe OTBETh!



Kak Bbl AymaeTe, HyXHO N NpuyYaTk pebeHka K KynbType efbl?

KaK B LUKONE, TaK 1 1oMa 97  (—
2 TONBKO A0Ma 2
TONBKO B LUKONE 0

FOBOpUTE 1Y Bbl C BALLVIM PEBEHKOM 40Ma O MONb3€ TOM UK MHOM NULLY, 0 BUTaMUHAX,
COAEPXKALLMXCA B pasHbIX 6noaax?

2 13, NOCTOAHHO 82 —
WHOra 16
HET, He XBaTaeT BpeMeHu 1

Bce QapERTHERN CTpanwua2  CTpaHwua 3

Bawwn MPEANOXEHNA NO YAYHLWEHWHO LUKONBHOIO NNTaHKA
Het
Bhineuka
[l06asuTb GonbLUe GpyKTOB
Bcé ycTpawsaet
Bce xopoLuo.

XoTenock Gkl MeH Ha BbIBOP (XOTA Bbl 4B NO3MLIK) PEBEHOK HE eCT MNYNALL, TYLEHOE MACO, BbIN0 Bkl XOPOLIO HANPUMEp rapHp be3
TyAALLE AW TapHUP 6E3 TyLIEHKN.

YMeHbLWTh Konn4ecTBo conu! lobaBuTh CBEXME OBOLLM

A He MOry NPegnoxKnTL YAYHILEHWS , TaK Kak 4 He Bbina B CTON0BOI W He NpoBoBana ka4ecTBo NPUroTOBAEHHON MWL, MOTY CKa3aTb
0JHO ,MOI1 peBeHOK He MPUBEPEIVE B £4E HO KYLIAET B CTONOBOI Peako

Caenats NPUBNEKATENLHBIM U ANNETUTHBIM BHELUHWI BUA 3pa3 W KOTAET
Bce ycTpawsaet

MoCMOTpETL BCe OTBETHI

100

100

47



